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ATA N° 021/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 15/10/2024 

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro (15-10-2024), às dezoito horas 

(18h), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande do 

Sul, para a 18º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DA 6º 

LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch. Verificando o quórum 

estavam presentes nove (09) vereadores: Senhores: Sedenir Clóvis Berté, Ivacir Roque Nogueira, 

Ademir Mustchall, Clóvis Eduardo Kujawinski, Ademar Nadal, Juliano dos Santos, Genice Simone 

Kossmann, João Henrique Bazzotti e Valdecir Luiz Toigo. O Presidente Juliano dos Santos, 

cumprimentou os presentes e convidou o primeiro secretário Ademar Nadal para fazer a leitura do 

texto bíblico. Após colocou em votação a Ata n°20 da última sessão Ordinária, onde obteve 

aprovação unânime. Após foi feito leitura de um convite da Audiência Pública para fins de 

avaliação e apresentação do Projeto de Lei Orçamentaria Anual - LOA, para o ano de 2025, a qual 

se realizará no dia 29/10 as 14h no plenário da Câmara de vereadores. O Presidente aproveitou a 

ocasião para homenagear em nome do Poder Legislativo o vereador Valdecir Luiz Toigo pela 

passagem do seu aniversário no dia 14/10, também a colega Renata no dia 11/10.Proveitando o 

ensejo parabenizou todos os professores pelo seu dia, destaca que é o dia em que celebramos 

aqueles que nos mostram que o conhecimento é a chave para um futuro brilhante, deseja os 

parabéns a todos os profissionais da educação. Prosseguindo com a matéria do dia foi feito leitura 

dos seguintes Pedidos de informação; Pedido de Informação n°002, solicita informações sobre a 

motoniveladora 120E, extrato de gastos de 2024, condição atual do bem e se está em uso. 

Vereador Solicitante; Vereador Ademir Mustchall. Pedido de Informação n°003, solicita 

informações atual do veículo municipal de placa JCS8F75, pois ele se encontra estacionado 

com diversas avarias, quais as medidas já adotadas frente ao ocorrido e a previsão de 

restauração do bem. Vereador Solicitante: Ademir Mustchall. Pedido de Informação 

n°04/2024, solicita informações sobre o veículo municipal de placa JAR6C84 requer a atual 

condição do veículo, onde se encontra, quais as medidas já adotadas frente ao ocorrido e qual 

a previsão de restauração do bem. Vereador solicitante: Ademir Mustchall. Após a leitura dos 

Pedidos de Informação foi dada a palavra ao vereador Solicitante Ademir Mustchall. Não 

mais havendo matéria para o dia, passou se para o Grande expediente, onde todos os vereadores 

usaram o seu tempo para fazerem seus agradecimentos e explanações. O Presidente invoca a 

proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão ordinária, e anuncia que a próxima sessão 

Ordinária será dia 29/10 as 19h. Nada mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo 

Presidente e pelo 1ª Secretário.             
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